

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛЕКСИНАЦ, ФЕБРУАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII БРОЈ 2403

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЗА ГРАЂАНЕ ОПШТИНЕ АЛЕКСИНАЦ

У Србији је све теже доћи до посла. Велики број људи тражи посао по заводима за запошљавање. У периоду транзиције много је оних који кроз тзв. социјални програм губе посао, а са друге стране, на противзаконит начин појединци постају енормно богати (Систем БК и други). Време власничке транзиције створиће још већи број незапошљених у јавним предузећима.

Као и у свим земљама развијене демократије, и у Србији се диференцирају по питању запошљавања - приватни сектор, где одлучује власник - газда и на другој страни - јавни сектор, где одлучују политичке странке на власти, којима су грађани узали поверење.

Локална самоуправа уопште, као и алексиначка, нема законских овлашћења нити могућности да људима без посла значајније помогне, кроз радно ангажовање.

Нека алексиначка предузећа су приватизована, а нека ће тек бити у законском предвиђеном року. У изгледу је да ускоро буде приватизован ПИК Алексинац, где ће, како нам потенцијални купац најављује, бити радно ангажовано неколико стотина радника и неколико хиљада пољопривредника кроз однос кооперације.

Уз још неке друге инвестиционе садржаје, ми из Српске радикалне странке у локалној власти максимално ћемо се потрудити да кроз понуђену сарадњу у поступку приватизације ПИК-а, од потенцијалног купца, и других могућности помогнемо знатном броју људи да се запосли и на тај начин остваре одређену зараду и материјалну егзистенцију.



Поводом трогодишњице одласка др. Војислава Шешеља у Хаг, Српска радикална странка позива све грађане да присуствују великом митингу 24.02.2006. године, у Београду, од 16 часова, на Тргу Републике.

Годину дана је како функционише нова локална власт у Алексинцу, чији већи део чини Српска радикална странка. Дакле, "нова" локална власт и није више тако "нова".

Да подсетимо грађане да коалициону власт у Алексинцу чине политичке странке којима су грађани општине Алексинац на предходним парламентарним изборима дали највеће поверење: Српска радикална странка, Социјалистичка партија Србије и Демократска странка Србије, са посебним коалиционим односом са Социјалдемократском партијом:

Коалиција је прављена на реч и договор и то се поштује. Ради се тимски, договорно и у складу са законским надлежностима сваке појединачне карије локалне власти. Без обзира на то, одговорност за функционисање власти, због тога што половину поменуте коалиције чини Српска радикална странка, због тога што је председник Општине, Ненад Станковић, истовремено и председник ОО Српске радикалне странке, је највећим делом на Српској радикалној странци, мада то не ослобађа одговорности коалиционе партнере јер "власт" је, ипак, "целина".

Затечени проблеми су били велики и многобројни, што је, познато и самим

грађанима. Да поменемо најзначајније: лоше стање путева свих категорија, улица у Алексинцу и околним насељима, проблеми са чистоћом, посебно у Алексинцу, дивље депоније широм општине, проблеми са квалитетом воде, врло лоше стање многих школских објеката, велики број незапослених грађана и много тога другог.

Има шта да решава и да ради локална власт. И ради. Труди се да најбоље што може, један по један проблем "скида са дневног реда", тако што ће га решити. Створена је најпре политичка клима заснована на договарању, чак и са "опозицијом", тако да готово сва енергија може бити усмерена на проблемима који траже решење. Многи од тих проблема су вишегодишњи и са добрим досијејима код стручних служби локалног апарата.

Три су основна правца деловања. Први и најважнији - комунална и урбана изградња и проблеми везани за услове у којима сви ми живимо;

Јачање локалне самноуправе, јавних предузећа и установа;

Стварање повољне "климе" за успешно деловање локалне власти, за добробит свих грађана.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

КОМУНАЛНА И УРБАНИСТИЧКА ИЗГРАДЊА

Када о томе причамо, причамо пре свега о средствима које локална самоуправа има у буџету, а која нису велика и увек су недовољна да одговоре нашим потребама. Зато неке од капиталних проблема доста успешно решавамо са министарством Републике Србије, тј. са дирекцијом при министарствима, пре свега са Републичком дирекцијом за путеве и Водопривредним центром "Морава" Ниш.



Комунална реконструкција дела регионалног пута ка Катуну

Тако је урађен путни правац од Житковца до Тешице и од Алексиначког Бујмира до Катуну, стари ауто-пут ка наплатној рампи, завршен кеј до Пиварског мошта, у циљу спречавања плављења очишћено корито Моравице ка Вакупу, урађени делови Станачке реке, Адровачког потока, Сухотиначког потока...

Фабрика воде "Бресје" је добила нову хемијску лабораторију и по први пут биолошку лабораторију. Са челним људима Сокобање успостављени су коректни односи и та суседна општина у договору са нама приступа решавању проблема загађивања река Моравице. Вода коју пијемо може и мора да буде боља (ради се о великим инвестицијама). Сада је подношљива и непрекидно контролисаног квалитета. Било која одступања квалитета од дозвољеног нећа бити непозната грађанима. Села, нарочито у Моравској долини, имају далеко гору воду од воде из Брејса. Зато је ове године урађен примарни цевовод до Трњана и секундарна мрежа по селу дуга 15-так километара са комплетном инфраструктуром. Велики резервоар на Куриловици је у завршној фази и треба да омогући снабдевање водом насеља од Бобовишта до Јасења. Ради се секундарна мрежа у Врелу.

Значајни број улица је опремљен канализацијом, набављен је већи број контејнера. На жалост, то није разрешило проблем чистоће у граду.

Велики број дивљих депонија је уклоњено.

Напокон је асфалтирана Спортска улица, неке улице просечне и још доста тога уложено у путева и улица, али је и поред тога стање тих улица и путева далеко од доброг.

Ради се на гасификацији, која већ ове зиме треба да добије прве кориснике, у 2006. сви велики корисници и индустријске зоне на Ал. Руднику, у Алексинцу и на путу ка Житковцу, треба да добију гас као најјефикаснији енергент.

"Телеком" и нтезивно ради на дигиталној телефонизацији и на повезивању насеља која до сада нису имала телефонску мрежу.

Раде се три школска објекта - Пруговац, Грејач и Крушје, где смо успели да мотивишемо и мобилишемо и саме мештане тих насеља и да заједничким снагама градимо те школе.

Заједно са немачком невладином организацијом "Хелп" изграђени су, или су у завршној фази 52 стамбена објекта за породице избеглих лица - Ал.Рудник, Брђанке и Ливаде.

Урађено је неколико терена за мале спортове.

Ово су само капиталнија инвестирања, мада је и много тога другог у овој години урађено или започето.

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Други правац деловања је јачање локалне самоуправе, јавних предузећа и установа. Ако од њих тражимо резултате, морамо да им омогућимо што боље услове за рад.

ЈКП-Рујевица са својом механизацијом и техничком службом већ се налази у халама бившег предузећа "Ауторемонт". Ради се на реструктурирању ЈКП Рујевица, а све са циљем што квалитетнијег обављања поверених послова.

Дирекција за урбанизам и комуналну изградњу смештена је у новим просторијама. Установа Музеј по први пут добија службене просторије за административни део, депо и лабораторију.

У самој згради Општине отворен је услужни центар за грађане, ради се на иселењу Пореске



Нови изглед дела Спортске улице (урађено у 2005.години)

управе, тако да у згради општине буде само општинска управа, тј. локална самоуправа.

"КЛИМА"

Трећи правац деловања је општи амбијент или стандарди, правила понашања заснована на штедљивости и рационалности. Сваког тренутка се има на уму чињеница да буџет припада грађанима и да се средства тешко обезбеђују при стању привреде какву имамо.

Путује се када је потребно. Трошкови репрезентације су десетак пута мањи, него протеклих година...Помажемо многим удружењима и појединце када за то постоји оправдани разлози.

Настојимо да негујемо праву, а не декларативну демократију. Трудимо се да линија између власти и опозиције није тако "оштра", и да није оптерећена бруталностима и некоректношћу. Добробит граду и општини, ваљда нам је свима циљ.

Око неких пројеката, као што је самодопринос, на принципима равноправности, уједињујемо политичке снаге.

Смањујемо број запошљених у општинској управи, јавним предузећима и установама, јер је то у пређашњем периоду измакло контроли.

Трудимо се да поштено, часно и коректно обављамо поверену локалну власт, управо онако, како смо ми из Српске радикалне странке грађанима и обећали.

Наша предизборна обећања грађанима за нас су обавеза. Још увек има много проблема које треба решавати. У првој години учињено је доста, али може и мора боље.

Оснивач и издавач: Проф.др. Војислав Шешел. Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан. Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић. Уредник издања Александра Симић и САВЕТ ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОПАГАНДУ ОО СРС АЛЕКСИНАЦ: Ива Станковић и Драгомир Тодоровић. Техничка припрема: Милена Миловановић

Како је буџет ограничен, а претежним делом обезбеђује исплату зарада запосленима у Општинској управи, установама и јавним предузећима чији је оснивач Општина, у 2006. години је потребно извршити рационализацију запослених. Током 2005. године у односу на 2004. годину у Општинској управи смањен је број запослених за десетак, што је ослободило одређена новчана средства за инвестиције у комуналној изградњи, али то је недовољно, тако да је задатак у наредном периоду да се број запослених рационализује код свих корисника буџетских средстава. На пример, ако би се број запослених код свих корисника буџетских средстава смањило за 10% око 18.000.000, динара из буџета било би на располагању за друге сврхе (инвестиције у комуналну инфраструктуру, образовање и сл.)

У области водоснабдевања за 2006. годину предвиђа се почетак изградње примарног водовода за Бобовиште, Ћићину и друга насеља у том делу општине, завршетак водовода у насељу Трњане и израда пројектн документације за наставак водовода Моравац-Тешица. Изградњом ових водовода у наредних неколико година воду из водосистема Бресје користила би већина становника Општине, а што је важно за насеља уз Јужну Мораву која немају здраву воду за пиће.



Резервоар за воду у Трњану

У току 2006. године планирана је реорганизација ЈКП Рујевица. формирана радна група предложиће најоптималнију реорганизацију овог важног комуналног предузећа од чијег доброг функционисања зависи квалитет комуналних услуга. Од битног значаја за квалитетнији живот грађана и привреде (вода за пиће, чистоћа, одвођење одпадних вода, функционисање пијаче, уређење гробља...). Оптималном реорганизацијом овог предузећа, које сада не пружа довољно квалитетне услуге, грађани ће добити боље услуге.

У области образовања Пољопривредна школа ће добити свој простор, пошто је министар просвете донео решење да се приступи реконструкцији и доградњи зграде бившег Центра за обуку, који је у власништву Пољопривредне школе. У образовању на територији града извршиће се конверзија грејања тако да ће школе, као и неке друге установе од идуће грејне сезоне за загревање да користе природни гас, чиме ће се извршити знатне уштеде на енергентима, те ће остати више средства за друге инвестиционе захвате у образовању.

У области заштите животне средине, посебно забрињавајуће је стање у насељима у Општини која немају уређене депоније. У току наредне године предузеће се мере да се дивље депоније уклоне, тако да насеља одреде места за одлагање смећа и да се смеће извози редовно на главну депонију.

У првој половини 2006. године Скупштина општине усвојиће план стратегије развоја за наредних 10 година. Израду стратегије развоја финансира Европска агенција за реконструкцију и развој, а стратешки план после усвајања биће основ за добијање кредита и других подстицајних средстава за развој привреде, пољопривреде као и инфраструктуре.

Да би се одређени програми извршили и створили бољи услови за живот и рад, потребна су и додатна средства, јер буџетом се не могу финансирати све потребе за комуналном изградњом и побољшање инфраструктуре. Један од начина обезбеђивања додатних средстава је самодопринос. У 2006. години расписале се месни самодопринос за територију целе општине. Из месног самодоприноса обезбедиће се део средстава за побољшање услова и квалитета живљења. Изградњом нових објеката комуналне инфраструктуре, односно ревитализацијом постојећих.

За наредну годину обезбеђена су средства и за реконструкцију спортске хале како би иста могла да користи у сврхе за које је и саграђена. Нажалост предходне реконструкције нису дале резултата, а новац је бесправно утрошен. Надамо се да ће 2006. године грађани поново моћи да прате кошаркашке утакмице и да халу користе. Крајем августа и почетком септембра 2006. године на територији општине слави се велики државни јубилеј - 200 година Делиградске битке. Овај јубилеј је највишег републичког ранга и његова прослава фирмираће Алексинац и значајне датуме у историји и догађаје који су се дешавали на територији Општине Алексинац, а одлучавали су и судбину Србије.

За насељена места, поред изградње водовода, који су напред поменути и локалних путева, посебна пажња ће бити посвећена давању помоћи за одржавање пољских путева, изградњу уличног осветљења и изградњу спортских терена за младе.

Планови за 2006. годину су реални и засновани су на сигурним средствима буџета, пошто и буџет није списак лепих жеља, већ акт који је заснован на реалним изворима прихода и планиран је у оквирима очекиваних прихода. На овај начин и планови и програми који се реализују преко јавних предузећа и установа су реални и озбиљни и може се очекивати њихово успешно извршење.

Озбиљност у планирању је карактеристика Српске радикалне странке као озбиљне и реалне странке. Знамо да је грађанима потербно још много тога што није поменуто и није планирано али списком лепих жеља не постиже се никакав резултат. Наш циљ, као најозбиљније политичке опције је да обећано и испунимо.



Реконструкција пута ка Тешици